

Кафедра немецкого языка факультета романо-германской филологии БелГУ уже четвёртый год сотрудничает с фондом им. Р. Боша. Одно из направлений работы фонда – программа «Взаимопонимание между народами Центральной и Восточной Европы», в рамках которой решаются вопросы преподавания немецкого языка в России.

Недавно в БелГУ состоялась встреча лекторов из вузов Москвы, Красноярска, Благовещенска, Оренбурга, Воронежа, Екатеринбургa и других городов. Основная цель – обмен опытом, накопленным в области методики и дидактики немецкого языка как иностранного, укрепление научных и творческих связей между вузами. Участники представили новые проекты, обсудили уже осуществлённые.

Собинформ